
Mobile workstation                                        Mobiele werkplek 

Mobiler Arbeitsplatz                                        Poste de travail mobile 

Stazione di lavoro mobile                               Puesto de trabajo móvil 

Posto de trabalho móvel                                 Mobil arbejdsstation 

Mobile työasema                                         Mobil arbetsstation 

Mobil arbeidsstasjon                                       Mobilny stand dla stacji roboczej

FPMA-MOBILE1700



FPMA-MOBILE1700

Step 2

Step 1

Step 3

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Monteer de voet 

Assemble the base 

Zusammenbauen des Fußes 

Montare la base 

Assemblez la base du pied 

Montar la base 

Montar a base 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Fixez le tube à la base 

Adjunte el poste a la base 

Anexe o poste à base 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Mount the upper side of the rod 

Montare il lato superiore dell'asta 

Monter le haut du tube 

Montar la parte superior de la barra 

Monte o topo da haste 

Flat screen: 8 kg Keyboard: 2 kg

CPU: 10 kg
75x75/100x100mm

A (x1)

D5 (x4)
M-E

M5x12 (x4)
M-C

M4x12 (x4)
M-A

M-F (x4)
M5x16 (x4)

M-D
M4x16 (x4)

M-B

B (x1)

L (x1)

D (x1) I (x1)E (x1) F (x2) G (x2) H (x1)

J (x1)

M (x1)

K (x1)

N (x3)
M6x12 (x4)

P

S (x5)

R (x2)
M6x16 (x2)

Q
M6x6 (x3)

O

T (x2) V (x1) W (x2)

X (x2)

U (x1)

Y (x2) Z3 (x1)
4mm (x1)

Z1
5mm (x1)

Z2

C (x1)

G

G

F

A

F
Z3

L

D

M

S

N

P Z1

R S
S N

V

K



NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Fixez le tout sur le tube 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Demonteer de PC-houder 

Disassemble the PC holder 

Désassemblez les 2 plaques du support 

Desmontar el soporte del ordenador 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Step 4

Step 4aStep 5

Step 6

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Monteer de PC-houder en pas de diepte z

Assemble the PC holder and adjust dep ry 

Anbrin en des PC-Halters und Einstellun en der Tiefe 

Assemblare il supporto PC e re olare la profondità se 

Ensamble el soportedel ordenador y ajuste la 

h y razie potrzeby dost

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Installeer de toetsenbordhouder aan de steun 

Step 7

Step 4aStep 8

Step 9

I

O
Z1

E

Q Z1
JW

X

T

U

B

C

Make sure the bump on C 
and the bolt hole on B are 
matched in alignment.

Y

H



Step 13

Step 14

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

 

Pendure a tela no suporte e prenda-a 

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

NL

ES

FR

EN

PT

PL

DE

IT

Step 10

Step 4aStep 11

Step 12

1 2

1

2

3

Z1

M-E M-A
M-C

M-E

M-F

M-B
M-D

Z1

+1
5°

-15
°

Z2
Z2

1

2

Z2 Z1

3

souhaitée 


